

## 中共中央国务院举行春节团拜会 胡锦涛向全国人民祝贺新春

据新华社北京2月12日电(记者李亚杰 周英峰)大地迎春晖,万象始更新。中共中央、国务院12日上午在人民大会堂举行2010年春节团拜会。党和国家领导人胡锦涛、吴邦国、温家宝、贾庆林、李长春、习近平、李克强、贺国强、周永康等同首都各界人士4000多人欢聚一堂,共贺新春佳节。

中共中央总书记、国家主席、中央军委主席胡锦涛主持团拜会。他说,在中华民族传统节日春节即将到来之际,我们欢聚一堂,共迎新春佳节。我代表中

共中央、国务院,向全国各族人民,向广大工人、农民、知识分子和干部,向人民解放军指战员、武警官兵和公安民警,向各民主党派和工商联、各人民团体和各界人士,表示诚挚的慰问。向香港特别行政区同胞、澳门特别行政区同胞、台湾同胞和海外侨胞,致以良好的祝愿。向关心和支特我国现代化建设的国际友人,表示衷心的感谢。祝大家新春愉快、身体健康、阖家幸福。

中共中央政治局常委、国务院总理温家宝在团拜会上讲话。他说,我们

做的一切,都是为了人民生活得更加幸福、更有尊严。新的一年,我们要更加努力工作,切实解决好民生问题。千方百计创造更多就业机会,持续提高城乡居民的收入水平,让每个劳动者各尽所能,各得其所。加快完善社会保障体系,使人民群众老有所养、病有所医、住有所居,努力解除他们的后顾之忧。大力发展教育事业,促进教育公平,提高教育质量,让每个孩子都能上学、上好学。

团拜会上,胡锦涛等中央领导同志与大家亲切握手,互致新春问候。

# 市领导看望慰问一线职工

### 王文超赵建才等深入基层 向节日坚守岗位的干部职工道声辛苦送上新春祝福

本报讯(记者 党贺喜)万家团圆你和我,他们坚守在岗位。昨日下午,省委常委、市委书记王文超先后深入供电、供水、供暖和城管等部门,走访慰问节日期间坚守岗位的一线干部职工。他代表市委市政府向同志们道声辛苦,送上新春的美好祝福。

为确保节日供电无虞,市供电公司配电工程处的配电抢修突击队已“扩军”至260人,队伍到位,设备在岗,严阵以待。王文超一一和队员们握手致意。他说,供电部门是一支特别能战斗的队伍,为郑州实现跨越式发展、满足郑州经济社会发展需求、确保全市人民生活需要付出了辛勤劳动。他勉励电力部门干部职工,再接再厉,再创佳绩。

在市自来水总公司供水热线服务中心,王文超亲切地和大家交谈,了解运营情况。他叮嘱道:“近段以来,连续低温,要更加注重新水管道的防

冻开裂,做到随时接报,随时受理,提高效率。”

在中原环保股份有限公司轻工学校热交换站,王文超向坚守岗位的职工嘘寒问暖,详细询问供热设备运转情况。他要求,热力部门在做好冬季供暖的同时,还要着眼长远,做好整体规划,加大管网、热源建设力度,力争使全市集中供热覆盖面积逐年扩大,千方百计搞好这项民心工程。

王文超最后来到市数字化城市管理监督中心,通过视频观摩全市主要道路和重点部位的动态管理状况,并向全市城市管理人员拜年祝福。他说:“一年一度的新春佳节就要来到,全市人民更加需要整洁有序的良好环境,城市管理是一项复杂的系统工程,你们既是城市管理者,又是城市形象建树者。尤其是节日期间,管理难度更大,任务更加繁重,希望大家勇担重任,恪尽职守,用辛勤汗水和

无私奉献,做当之无愧的城市‘美容师’。”

副市长张建慧参加慰问活动。

又讯(记者 潘熹)“感谢你们用自己的辛劳动给全市人民带来了祥和快乐的新年。”昨日下午,市长赵建才走访慰问了节日期间坚守在一线的环卫、通讯、燃气、热力系统广大职工,向他们致以亲切问候和节日祝福。

赵建才先后来到人民路环卫中转站、燃气公司第一营业所、移动公司机房、枣庄热源厂等处,看望坚守岗位的一线职工。

在人民路环卫中转站,赵建才向正在工作的环卫工人——递上节日慰问品。他说:“环卫工人们用自己的辛勤劳动确保了城市环境的整洁优美,我代表市委向大家新春愉快,阖家幸福!”

“新年好,祝大家新年快乐!”市燃气公司第一营业所担负着十多万户居民的天然气供

应工作,赵建才一边看望慰问值班人员,一边详细了解节日期间天然气供应情况。他说:“你们在这万家团圆的时刻依然坚守在工作岗位,表现出了奉献精神,祝愿大家在新的一个年里再创新业绩。”在市热力公司枣庄热源厂客户服务中心,许多职工正在工作岗位上忙碌着。赵建才和干部职工们互致问候,感谢他们付出的辛勤努力。他向工作人员了解了供暖设备的运行情况,并叮嘱他们,一定要确保节日的全市供暖,搞好优质服务,实现安全运行。

市长助理、市政府秘书长张学军参加慰问。

又讯(记者 王晋晋)昨日下午,市委常委、宣传部部长丁世显,副市长刘东到市属新闻单位走访慰问,向辛勤工作在一线的新闻工作者致以诚挚的感谢和新春的祝福。

(下转第二版①)

## 欢歌辞旧岁 激情话未来 郑州市春节团拜会举行

### 王文超赵建才等出席

本报讯(记者 武建玲)昨日上午,郑州国际会展中心轩辕堂内红灯高挂,喜气洋洋。市委、市政府2010年春节团拜会在这里隆重举行。800多名省会各界代表欢聚一堂,互致祝愿,共迎新春。

省委常委、市委书记王文超主持团拜会。市委副书记、市长赵建才致辞。市领导马懿、白红战、李秀奇、李柳身、王璋、姚侍献、丁世显、胡荃、王林贺、李公乐、高方斌等出席团拜会。

解放军信息工程大学政委耿燎原,省军区副司令员罗爱国,防空兵指挥学院院长方北群、政委王明贵,省武警总队队长陈进平出席团拜会。

赵建才在致辞中代表市委、市政府向全市工人、农民、知识分子和广大干部、驻郑部队全体官兵、公安干警,向离退休老领导、老同志,向所有关心支持郑州发展的海内外朋友致以新春的祝福。

赵建才说,刚刚过去的2009年是新世纪以来我市经济发展最为困难的一年,在省委、省政府的正确领导下,市委、市政府团结带领全市人民深入学习实践科学发展观,坚决执行中央、省扩内需保增长的一系列政策措施,凝心聚力、克难攻坚,决战二季度、大干三季度、决胜四季度,在应对金融危机中取得了保增长、保态势、保民生、保稳定的重大成效,工业经济运行逐步好转,服务业发展实现新突破,农业和农村经济稳步发展,郑州新区建设全面启动,城市综合承载能力进一步提升,生态环境明显改善,文化建设亮点纷呈,民生得到较大改善,党的建设、社会主义精神文明建设和民主法制建设不断加强。这些成绩来之不易,凝聚着全市人民的智慧和汗水,得益于方方面面的支持和帮助。

赵建才指出,2010年是实施“十一五”规划的最后一年,也是推进我市新一轮经济社会发展跨越发展的关键之年,做好今年的各项工作具有十分重要的意义。我们要全面贯彻党的十七大和十七届三中、四中全会精神,深入贯彻落实科学发展观,继续大力实施跨越式发展战略,坚持重在持续、重在提升、重在统筹、重在为民的工作方针,更加注重推动经济发展方式转变和经济结构调整。(下转第二版②)

## 民间文艺明天巡游

### 60支队伍8000余人参演

本报讯(记者 陈凯)明天是农历虎年第一天,为了能让绿城的人们感受到浓浓的年味,郑州市政府将于明天上午11点在二七塔南广场举行盛大的2010年春节民间文艺大巡游活动。

据了解,明天上午11点,2010年春节民间文艺大巡游活动,将在二七塔南广场举行启动仪式。启动仪式结束后,巡游队伍将从二七广场东出口出发,沿东西大街到紫荆山路进行集体表演,然后从紫荆山路开始分三条表演路线。第一条线路中牟县、经济技术开发区、体育局继续东走至城东路结束。第二条线路新郑市、登封市、新密市、二七区、管城区、中原区南拐前行至城南路结束。第三条线路巩义市、荥阳市、金水区、高新技术开发区、上街区、惠济区北拐至商城路结束。共有来自我市15个县(市)、区的60支民间表演队伍、8000余名参演者参加此次大巡游活动。其中盘鼓表演队1000人、舞龙表演队1000人、舞狮表演队1000人、秧歌队1000人。

另据了解,今年的巡游活动从规模到形式都有了很大突破。人们在巡游活动中不但可以看到传统的民间活动表演,还能看到如轮滑、街舞、健身操、动漫卡通秀、自行车等具有文化时尚感的表演,这样的表演队伍达到了4000余人。

## 1月全市税收28亿

### 同比增两成多

本报讯(记者 卢文军 通讯员 彭倩 黄瑞柯)飞雪迎春,捷报频传。昨日,市财税部门传来消息,受上年我市经济发展持续向好因素影响,1月份,我市税收收入继续延续上升态势,当月完成28.02亿元,同比增长21.19%,增收4.9亿元,实现开门红。

市财政局有关负责人告诉记者,分税种来看,增收主要来自增值税、营业税和土地增值税,三税种分别同比增长33.96%、40.50%、130.31%,分别增收0.67亿元、4.09亿元、0.86亿元;减收主要集中在企业所得税以及契税和耕地占用税,其中企业所得税同比下降15.66%,减收0.65亿元;契税和耕地占用税同比下降79.19%,减收1.11亿元。

分行业来看,增收主要来自房地产业、金融业和工业,三行业分别增长121.62%、29.96%和134.08%,分别增收3.72亿元、1.51亿元和1.08亿元;减收主要集中在电信业以及居民服务和其他服务业,分别同比下降69.49%、54.89%,分别减收0.89亿元、0.69亿元。



## 我市迎春灯会 正月初三点亮

今年,郑州市将在人民公园举办迎春灯会。灯会举办日期为正月初三至正月二十二。本届灯会共展出6000多盏灯。其中正月十四至正月十七,人民公园从下午4点30分开始清园,其余时间从下午5点开始清园。清园25分钟后开始售票,票价为每人12元,70岁以上老人、1.4米以下儿童、残疾人及现役军人免票入园。最后一名游人出园时间即为关灯时间。

本报记者 李焱 摄

# 区域化大党建的聚变效应

### ——上街区委社会工作委员会工作纪实之二

本报记者 刘俊礼 通讯员 克东海

社工委通过组织共建、联建平台,社区公共服务平台,以及社会参与共享平台等,使区域性大党建的成果让广大群众和驻区单位得益受惠。

记者近日来到上街区委社工委,一楼大厅正在举行“庆双节党员优秀书画作品展”,参展的86幅作品作者都是各社区、企事业单位的党员。“原来这些个人爱好最多单位内部欣赏一下,到区上参展大家也都不认识。现在可好,以前作品上的老相识如今终于可以坐在一起切磋了。”来参观的朝阳社区党员张通臣和商业社区党员刘宝善正在热烈地交流书法心得。

在社工委办公室,仔细阅读社工委的架构图,发现一个有意思的现象:社工委书记是区委常委、组织部部长牛瑞华,而5名副书记中包括长铝公司党委组织部部长、轻研

在以地域、单位为主设置基层党组织的基础上,按照便于党员参加活动、党组织发挥作用的要求,探索完善基层党组织设置形式。

——摘自《中共中央关于加强和改进新形势下党的建设若干重大问题的决定》

院党委组织部部长、矿业公司党委工作部部长等,这些以往之间少有往来的党组织被融在了一起,上街区党建空间数倍放大。

上街区因厂设区,中铝郑州地区企业也为上街区赢得了“铝都”的美誉。这个大型国有企业拥有雄厚的党建资源和丰富的企业党建经验。现在,上街区和中铝郑州

地区企业党建工作由“照看好自己的一亩三分地”变成了“一家人”。

上街区充分发挥“一家人”的优势,提出了以国企党建带动非公企业党建的工作思路,不断加强区属非公企业与中铝(郑州)企业之间的党建交流。通过组织统筹党建、信息统筹共享、活动统筹安排、人才统筹培养、文化统筹交流、经营统筹合作等方式,实行国企非公企业党建工作“统筹共建”,全面提升全区非公企业党建工作水平。

去年上街区组织了5次企业经验交流会,公开党员承诺书、党员政治生活日宣誓、每月“特色支部”主题活动指标考核、开展“党员培养成骨干、骨干培养成党员”的“双培养”互学互助活动……国有企业党建系列活动让参观的非公企业党建负责人茅塞顿开。(下转第二版③)

## 省直医保统筹 支付限额上调

本报讯(记者 王红 实习生 王静)省直医保参保人员个人医疗负担进一步减轻。昨日,记者从省人力资源和社会保障厅获悉,省直职工基本医疗保险统筹基金最高支付限额将统一上调1万元。

据介绍,本次是我省2009年以来第三次调整省直职工基本医疗保险参保人员医保待遇。去年年初,省直基本医疗保险统筹基金年度最高支付限额由3.6万元上调至4.2万元,下半年又再度上调至6万元。在两次调整的基础上,考虑到省直基本医疗保险参保职工总数平稳增长,医保基金收支运行平稳,为进一步减轻职工个人医疗费用负担,今年1月1日起,我省将再次调整省直职工医疗保险参保人员医保待遇。其中,省直基本医疗保险统筹基金年度每人最高支付限额由原有的6万元上调至7万元。

按照规定,参保人员超过最高支付限额的医疗费用统筹基金不予支付,可通过商业保险的途径解决。

